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ورزش

حذف آخرین تکواندوکار ایران 
از قهرمانی نوجوانان جهان

نماینده وزن ۶۸- کیلوگرم ایران با شکست مقابل حریف 
خود از کره جنوبی از رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان کنار 

رفت.
به گزارش ایسنا، در جریان رقابت‌های روز پایانی 
تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان در کره جنوبی، رادین 
زینالی نماینده وزن ۶۸- کیلوگرم ایران در دور نخست برابر 
حریف خود از پورتوریکو در ۲ راند به برتری رسید؛ اما در 
دومین مبارزه و در مرحله یک شانزدهم نهایی مقابل جون 
هیوک لی از کره جنوبی با نتیجه ۲ بر یک شکست خورد 
و از دور رقابت‌ها کنار رفت. مسئولان تیم ایران در پایان این 
مبارزه به اخطار داور پس از وقت قانونی که باعث باخت زینالی 
شد اعتراض کردند که این موضوع در حال بررسی است. در 
شرایطی که طبق تصاویر زینالی در میانه شیاپ‌چانگ حضور 

داشت، داور به او اخطار بیرون رفتن از شیاپ چانگ داد.

ماجراجویی سپاهانی‌ها در کنار 
دیوار چین

تیم والیبال نشسته بانوان سپاهان به‌منظور شرکت در 
رقابت‌های آسیا و اقیانوسیه، به چین اعزام می‌شود.

به گزارش فارس، اولین دوره مسابقات والیبال نشسته 
قهرمانی باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه از تاریخ ۱ تا ۱۱ آبان‌ماه 
در دو بخش آقایان و بانوان به میزبانی کشور چین در شهر 
هانگژو برگزار می‌شود. تیم والیبال نشسته بانوان سپاهان 
پس از کسب هفتمین قهرمانی لیگ برتر در سال ۱۴۰۲ و 
به‌عنوان نماینده ایران در این مسابقات حضور خواهد داشت. 
سپاهانی‌ها برای اعزام به این رقابت‌ها ۳ مرحله اردو را تدارک 
دیده بودند؛ طلایی‌پوشان ۲۷ مرداد تا ۹ شهریور فاز نخست 
تمرینات را پشت سر گذاشتند، اردوی دوم از ۲۴ شهریور تا 
۵ مهر برگزار شد و اردوی سوم و متصل به اعزام نیز از 
۱۹ مهر آغاز می‌شود. در این مسابقات نمایندگان کشورهای 
چین، ژاپن، قزاقستان، استرالیا، کره جنوبی، هنگ‌کنگ 
و تایلند دیگر تیم‌های شرکت‌کننده هستند. گفتنی است، 
به‌منظور توسعه و پیشرفت ورزش والیبال نشسته در آسیا و 
اقیانوسیه، دوره‌های آموزشی جهت ارتقای داوران و مربیان 
هم‌زمان با برگزاری رقابت‌ها در هانگژو برگزار می‌شود. لازم 
به ذکر است، مسابقات والیبال نشسته قهرمانی باشگاه‌های 
آسیا و اقیانوسیه به‌صورت زنده از شبکه هانگژو و شبکه‌های 

اجتماعی پخش می‌شود.

انتقاد درویش از فدراسیون فوتبال؛ 

از فیفا هم سیاسی‌تر هستند!
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در واکنش به محرومیت 
تعلیقی علیرضا بیرانوند و با انتقاد از مسئولان فدراسیون گفت: 

امروز یکی از روزهای سیاه فوتبال ایران بود.
به گزارش تسنیم، رضا درویش پس از پیروزی یک 
بر صفر پرسپولیس مقابل چادرملو در جمع خبرنگاران در 
خصوص محرومیت تعلیقی بیرانوند، گفت: بعد از آن شبی که 
سقف قرارداد‌ها را ناخودآگاه چند ساعت مانده به پایان وقت 
بالا بردند، امروز یکی از روزهای سیاه فوتبال ایران بود و لکه 
ننگی رقم خورد. هیچ ادله قانونی وجود ندارد و همه دوستان 
که آرا را دادند در جلسات خصوصی به من گفتند که هیچ 
امکانی که رأی را بتوان تعلیق کرد وجود ندارد. او ادامه داد: 
مشکل اینها با پرسپولیس است. شما ببینید 3 ساعت قبل از 
پایان مهلت نقل و انتقالات، سقف را افزایش می‌دهند، یعنی 
می‌خواهند با پرسپولیس مقابله کنند. یک مسئول از باشگاهی 
بابت صحنه مشکوک به آفساید عذرخواهی می‌کند، یعنی 

اینکه نتوانستیم وعده‌ای که به شما  دادیم را عملی کنیم.
 جالب این است که پا روی پا می‌اندازند  و می‌گویند 
فیفا و AFC سیاسی هستند، در حالی که خودشان سیاسی‌تر 
هستند. چرا وقتی که خودشان انجام می‌دهند سیاسی نیست و 
دیگران را متهم می‌کنند. هواداران بدانند که اینها قهرمانی‌های 
مکرر پرسپولیس را برنمی‌تابند و از این جهت از همه ابزارها 
برای اینکه جلوی قهرمانی‌ها را بگیرند استفاده می‌کنند. 
مدیرعامل پرسپولیس تصریح کرد: امروز با یکی از وکلای 
CAS صحبت کردم، او گفت که نمی‌خواهد شما دفاعیه 
بنویسید همین آرا را بفرستید به نفع شما رأی می‌دهند. ما به 
استیناف شکایت می‌کنیم. به شما بگویم که رأی استیناف را 
هم چند ماه طول می‌دهند. چطور یک نفر دیشب مصاحبه‌ای 
کرد و شبانه حکم صادر کردند و نگذاشتند به صبح بکشد اما 
حکم ما 4 ما طول کشید و بهانه‌های مختلف آوردند. اینها 
نشان دادند که با پرسپولیس موضع دارند و قهرمانی‌های ما 
را برنمی‌تابند و هواداران هم هوشیار باشند. 2 سال پیش و 
سال گذشته هم نمی‌خواستند پرسپولیس قهرمان شود. دیدید 
که رئیس فدراسیون هم از یک تیم دیگر عذرخواهی کرد. 
به هرجهت وظیفه‌مان این است که حقوق مردم را به آنها 
بازگردانیم و تا جایی که لازم است پیگیری می‌کنیم تا روح 
آن جوان 23 ساله‌ای که دار فانی را وداع گفت، آرامش پیدا 
کند. درویش در واکنش به جریمه باشگاه تراکتور در پرونده 
بیرانوند، اظهار داشت: اگر تخلفی صورت گرفته پس چرا 
محرومیتی وجود ندارد؟ یکی از دوستان می‌گفت وقتی در 
خلوت خودشان نشستند و رأی را می‌نوشتند، همه قهقهه 
می‌زدند. مردم باید دانا و هوشیار باشند که اینها دوست ندارند 
پرسپولیس را سرحال و قهرمان ببینند. چرا 2 ساعت قبل از 
بازی پرسپولیس این رأی را صادر کردند؟ برای اینکه تیم و 
هواداران را با استرس مواجه کنند. چرا نگذاشتند بعد از بازی 
رأی را بدهند؟ همه اینها یک تئوری است که سدی باشد تا 
جلوی موفقیت‌های پرسپولیس را بگیرد. او در پاسخ به این 
سوال که که مخاطب او مهدی تاج است یا رکن قضایی 
فدراسیون فوتبال؟ گفت: اصلًا فرقی نمی‌کند هر کسی که 
رأی این پرونده را از عدالت خارج کرد، فرقی نمی‌کند که 
چرا اسم کسی را می‌آورید؟ همه این دیدگاه‌هایی که مخالف 
پرسپولیس هستند و دشمنی علنی با تیم ما می‌کنند باید مورد 

بازخواست قرار بگیرند.

 

امیرحسین احتشامی

 ورزش ایران

دو برد متوالی به فاصله چند روز برای این که 
سپاهان از بحران دور شود کفایت می‌کرد. 
برتری پرگل مقابل استقلال تاجیکستان و 
همتای ایرانی‌اش در اهواز. این دو بازی بدون 
گل خورده و با پنج گل به ثمر رسیده برای این 
که مورایس کمی احساس آرامش کند لازم 
بود. حالا آن‌ها با خیالی آسوده به تعطیلات فیفادی خواهد رفت و 
تا 27 مهرماه منتظر می‌مانند تا موعود بازی با نساجی مازندران فرار 
رسید. در این بازی مورایس نسبت به آخرین بازی مقابل استقلال 
تاجیکستان هر دو وینگر خود را نسبت به دیدار گذشته تغییر داد 
و این چندمین باری در طول فصل است که مورایس به‌صورت 
چرخشی به بازیکنان کناری خود بازی می‌دهد. او در آستانه اردوی 
جدید تیم ملی، دو بازیکن ملی‌پوش خود صالح حردانی و آریا 

یوسفی را در ترکیب اصلی قرارداد تا این بازیکنان برای دعوت به 
تیم ملی شانس بالاتری داشته باشند و مورد ارزیابی کادر فنی قرار 
بگیرند، این در حالی است که گودرزی و حنانوف مقابل استقلال 
تاجیکستان عملکرد خوبی داشتند. اما برد اقتصادی سپاهانی‌ها 
مقابل استقلال خوزستان چندان آسان به دست نیامد. میزبان بازی 
شنبه‌شب امیدوار بود مقابل سپاهان نیز به روند شکست‌ناپذیری در 
خانه ادامه بدهد و حتی دست‌به‌کار بزرگ‌تری بزند و پس از شکست 
استقلال تهران، سپاهان را هم از پیش رو بردارد. بااین‌حال این 
سپاهان بود که وقتی سوت پایان مسابقه به صدا درآمد سه امتیاز را 
به نام خود زده بود نیمه نخست این مسابقه چنگی به دل نمی‌زد؛ 
اما این سپاهانی‌ها بودند که با استفاده بهینه از تجربه و بزرگی 
بازیکنان خودشان موفق شدند روی یک کار تیمی دفاع استقلال 
را غافلگیر کنند و به گل اول دست پیدا کنند. این گل تماشایی 

در دقیقه 41 با دو پاس دانشگر و کامارا که به لیموچی رسید ثبت 
شد و مهاجم فصل گذشته آلومینیوم که موردتوجه پرسپولیس هم 
قرار داشت، با شوتی دقیق به زاویه موافق تک گل‌بازی را وارد 
دروازه احمد گوهری کرد. در نیمه دوم تیم بوژوویچ برای جبران 
نتیجه و زدن گل تساوی وارد زمین شده بود و هر چه به دقایق 
پایانی مسابقه نزدیک می‌شدیم، آبی‌پوشان خوزستانی زهردارتر 
می‌شدند، اما باوجود ایجاد چند موقعیت خوب سرانجام نتوانستند به 
دروازه سپاهان برسند تا بازی با همان تک گل لیموچی در دقایق 
پایانی نیمه اول تمام شود. البته این مسابقه یک اتفاق ویژه دیگر 
هم داشت که در وقت‌های اضافی اتفاق افتاد و درحالی‌که کاوه 
رضایی با زیرکی توانسته بود یک پنالتی زیر حملات پرفشار حریف 
بگیرد، احمد گوهری هوشمندتر عمل کرد و موفق به مهار ضربه 
کاوه رضایی شد. در نیمه دوم درحالی‌که انتظار می‌رفت سپاهان 

راحت‌تر بازی کند، تحت‌فشار تیم میزبان نتوانست نمایش خوبی 
داشته باشد. بازیکنان استقلال خوزستان هر چه از بازی گذشت 
جسورانه‌تر به سمت دروازه مدعی قهرمانی لیگ برتر و صدرنشین 
فعلی حمله کردند در دقایق پایانی سه چهار موقعیت بسیار خطرناک 
ایجاد کردند. البته مورایس هم در سوی مقابل با تعویض‌های خود 
سعی بر تغییر جریان بازی و استفاده از ضد حملات داشت که 
یکی از این حملات با بازی هوشمندانه دابو به پنالتی بدل شد؛ ولی 
احمد گوهری مانع از دوبرابر شدن اختلاف در این مسابقه شد. اما 
چهره ویژه این بازی مهدی لیموچی ستاره فصل گذشته آلومینیوم 
اراک بود. لیموچی پس از در دیدار هفته دوم مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا حضور تعویضی مقابل استقلال تاجیکستان داشت و 
در مدت‌زمان کوتاه توانست یکی از بهترین‌های زمین باشد و در 
کنار 14 پاس صحیح و دو ارسال خطرناک و یک شوت خطرناک، 
یک پاس گل هم بدهد، در جدال با استقلال خوزستان نخستین 
گل خود با پیراهن سپاهان را به ثمر رساند. ستاره تکنیکی و سرعتی 
سپاهان که انگیزه زیادی در بازگشت دوباره به ترکیب و خط حمله 
سپاهان داشت، در دقیقه 41 پس از اینکه پاس زیبا و نمایشی ابوبکر 
کامارا را دریافت کرد، با سرعت تا پشت محوطه جریمه پیش رفت 
و شلیک زمینی و دیدنی این بازیکن به تور چسبید و تبدیل به گل 
شد. مهدی لیموچی که سال گذشته 8 گل برای آلومینیوم اراک 
به ثمر رسانده و 6 پاس گل داده بود، در شرایطی نخستین گل 
خود پس از پیوستن به سپاهان را به ثمر رساند که سال گذشته 
نیز در ورزشگاه غدیر اهواز برابر استقلال خوزستان درخشیده بود. 
مهاجم خوش‌تکنیک سپاهان که در دیدار برگشت فصل گذشته 
لیگ برتر مقابل استقلال خوزستان دو گل در ورزشگاه غدیر اهواز 
به ثمر رسانده بود، دروازه حریف آبی‌پوش را با یک شلیک دیدنی 
و مهارنشدنی باز کرد تا پاگشای او در جمع طلایی پوشان هم 
باشد. لیموچی که هفته گذشته لیگ برتر چند سانتی‌متر تا باز کردن 
دروازه تراکتور فاصله داشت و توپ او از روی خط برگشت داده 
شد، این بار توانست دروازه استقلال خوزستان را باز کند و تیمش 
را پیش بیندازد. گلی که می‌تواند آغازی باشد بر طلسم چندهفته‌ای 

که گریبان این ستاره آینده‌دار را گرفته بود.

طلایی پوشان اصفهانی با دو برد آسیایی و داخلی دوباره بلند شدند

بازگشت سپاهان به ساحل آرامش

سی و هفتمین فصل رقابت‌های لیگ برتر هندبال مردان 
باشگاه‌های ایران آغاز شد و سه تیم اصفهانی گیتی پسند، سپاهان 
و سپاهان نوین در ایستگاه نخست امروز در اصفهان و بافق به 

مصاف حریفان می‌روند.
به گزارش ایرنا، فصل سی و هفتم رقابت‌های لیگ برتر 
هندبال مردان باشگاه‌های ایران روز گذشته با دیدار ۲ تیم صنعت 
مس کرمان و نیروی زمینی شهید شاملی کازرون آغاز شد و بر 
اساس اعلام برنامه فدراسیون، سه تیم اصفهانی گیتی پسند، 
سپاهان و سپاهان نوین امروز در اصفهان )۲ دیدار( و بافق به 
دیدار حریفان می‌روند. امروز در چارچوب هفته نخست، دیدار 
تیم‌های هندبال فولاد مبارکه سپاهان با آلومینیوم اراک و گیتی 
پسند اصفهان با نفت و گاز گچساران در اصفهان برگزار می‌شود 

و سپاهان نوین نیز در بافق میزبان سنگ‌آهن بافق خواهد بود.
گیتی پسند به دنبال هت‌تریک مقابل نفت و گاز گچساران

تیم هندبال گیتی پسند که فصل گذشته با جوانان پرانگیزه 
مقام سوم لیگ برتر را به دست آورد و بالاتر از سپاهان تیم 
همشهری خود قرار گرفت، امسال نیز دوباره با یک تیم جوان 
با میانگین سنی‌۲۳ سال پا به عرصه رقابت‌ها می‌گذارد و امروز 
از ساعت ۱۴:۰۰ در سالن »شهید سجادی« اصفهان میزبان 
نفت و گاز گچساران خواهد بود. تیم گیتی‌پسند که در پنجره 
نقل‌وانتقالات تابستانی تغییرات ۸۰ درصدی را در بدنه بازیکنان و 
کادر فنی اعمال کرده است، به استقبال سومین فصل حضور خود 
در لیگ برتر هندبال می‌رود و از یک ماه قبل به‌صورت مستمر 
برای کسب نتایج موفق به آماده‌سازی پرداخته است تا همچون 

فصل گذشته فصل جدید را شروع کند. 
شاگردان کیوان صادقی، فصل گذشته باوجود بدشانسی‌های 
متعدد، اتفاقات داوری و مصدومیت‌ها نتوانستند به مقام 
نایب‌قهرمانی دست پیدا کنند؛ اما سرانجام با شگفتی‌سازی 
بازیکنان جوان و جویای نام خود روی سکوی سوم ایستادند و 
امسال نیز با همان تفکر جوان‌گرایی در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ در 

لیگ برتر هندبال حضور پیدا خواهند کرد. 
رقیب گیتی پسندها در هفته اول لیگ برتر هندبال، نفت و 
گاز گچساران است که بازیکنان خوبی از تیم‌های بالانشین فصل 
گذشته لیگ برتر جذب کرده و برای پیروزی و کسب ۲ امتیاز 

کامل در هفته نخست نقشه ریخته‌اند. تیم هندبال گیتی‌پسند 
فصل گذشته در هر ۲ دیدار رفت‌وبرگشت نفت و گاز گچساران را 

شکست داد و به دنبال هت‌تریک مقابل این تیم پرتلاش است.
ÁÁسپاهان به دنبال تکرار افتخارت گذشته

تیم فولاد مبارکه سپاهان در نخستین هفته از فصل جدید 
لیگ برتر هندبال، فردا میزبان آلومینیوم اراک است و این دیدار از 
ساعت ۱۶ در سالن »۲۵ آبان« مجموعه ورزشی »نقش‌جهان« 
اصفهان برگزار خواهد شد. زردپوشان دیار زاینده‌رود، فصل گذشته 
در دیدار رفت در اصفهان مهمان اراکی را با شکست ۲۷ بر ۲۱ 
بدرقه کردند و در دیدار برگشت نیز در اراک با نتیجه ۳۳ بر ۲۱ به 
برتری دست یافتند. تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان در سی و 
شش دوره برگزاری مسابقات لیگ برتر موفق به کسب ۱۶ عنوان 

قهرمانی شده و پرافتخارترین تیم ایران است.
ÁÁ سپاهان با ۱۶ عنوان قهرمانی، پرافتخارترین

تیم هندبال ایران
مدیر ورزش قهرمانی باشگاه فولاد مبارکه سپاهان و مدیر فنی 
تیم هندبال این باشگاه گفت: تیم هندبال سپاهان در سال ۱۳۷۲ 
تشکیل شد و کار خود را از دسته دوم کشور آغاز و در سال ۱۳۷۴ 
به لیگ برتر ایران صعود پیدا کرد. اسماعیل پناهنده ادامه داد: از آن 

سال سپاهان همواره در تمام ادوار لیگ برتر حاضر بوده و تنها در 
سال ۱۳۹۲ از لیگ برتر ایران انصراف داد و در ۳۶ دوره برگزاری 
لیگ برتر توانست ۱۶ عنوان قهرمانی را کسب کند و چندین مقام 
دوم و سومی نیز در کارنامه این تیم وجود دارد و پرافتخارترین 

باشگاه ایرانی در عرصه هندبال محسوب می‌شود. 
او تأکید کرد: سپاهان در چندین دوره مسابقات آسیایی حضور 
داشته و یک مقام دومی در تهران، مقام سومی در کویت و چند 
مقام چهارم آسیایی را نیز در این رقابت‌ها به دست آورده است. 
پناهنده اظهار داشت: امسال دومین سالی است که شهداد مرتجی 
در راس کادر فنی تیم هندبال سپاهان حضور خواهد داشت و 
امیدواریم با حضور او تیم ما همچون سال‌های گذشته در لیگ 
برتر ایران حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشد و با کسب 

بهترین جایگاه، به مسابقات جام باشگاه‌های آسیا صعود کند. 
مدیر فنی تیم هندبال سپاهان خاطرنشان کرد: سال گذشته 
لیگ برتر ایران با ۱۲ تیم برگزار شد که امسال به دلیل تغییر 
اسپانسر و عدم توان مالی، ۲ تیم نتوانستند در این رقابت‌ها حضور 
داشته باشند، براین‌اساس لیگ امسال با حضور ۱۰ تیم آغاز 
می‌شود. پناهنده، مبلغ ورودی لیگ برتر هندبال ایران را مطلوب 
دانست و بیان داشت: فدراسیون برای برگزاری لیگ هزینه‌های 

زیادی را متقبل می‌شود، وقتی که به فوتبال، والیبال و سایر 
ورزش‌ها نگاه می‌کنیم، به نظر من مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان برای 

ورودی لیگ برتر هندبال ایران مناسب است.
ÁÁ سپاهان امسال در کنار جوانان از بازیکنان

باتجربه نیز بهره می‌برد
سرمربی تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان نیز در باره شروع 
فصل جدید لیگ برتر هندبال گفت: حدود ۴۰ روز است که 
تمرینات تیم آغاز شده و در ۲۰ روز نخست تمرینات بدنسازی 

را داشتیم و شرایط مطلوبی را از بازیکنان خود مشاهده کردم. 
شهداد مرتجی ادامه داد: پس از تمرینات بدنسازی که در سه 
هفته اجرا شد، تمرینات تاکتیکی را در دستور کار قرار دادیم، و فردا 
باید به مصاف آلومینیوم اراک برویم که دراین‌بین، تیم ما از آمادگی 

خوبی بهره می‌برد. 
او اظهار داشت: باتوجه‌به مصوبه هیئت‌مدیره باشگاه سپاهان 
در زمینه جوان‌گرایی، سرمایه‌گذاری مطلوبی در تیم انجام شده و 

امسال در کنار جوانان از بازیکنان باتجربه نیز بهره می‌بریم. 
مرتجی با بیان اینکه سپاهان ۹ بازیکن تیم ملی نوجوانان 
و جوانان را به خدمت گرفته است، افزود: یکی از اولویت‌بندی 
ما پشتوانه‌سازی برای تیم هندبال سپاهان بود که با جذب این 
بازیکنان، آینده بسیار روشنی را می‌توان برای هندبال سپاهان 

متصور شد. 
او یادآور شد: ۹ بازیکن دیگر ما از باتجربه‌ها هستند، به دنبال 
این هستیم که در لیگ برتر به مقام قهرمانی برسیم و سهمیه آسیا 
را کسب کنیم و امیدواریم با حمایت باشگاه و هواداران خوبمان 

به این مهم برسیم.
لیگ برتر هندبال کشور با حضور ۱۰ تیم از ۱۵ مهر آغاز 
خواهد شد که سه تیم سپاهان، سپاهان نوین و گیتی پسند از 
استان اصفهان در آن حضور دارند و این در شرایطی است که 
سال گذشته علاوه بر این سه تیم، پرواز هوانیروز اصفهان نیز در 
لیگ برتر حضور داشت که در پایان به لیگ دسته اول سقوط کرد. 
تیم هندبال گیتی‌پسند اصفهان، فصل گذشته با کسب ۳۴ امتیاز 
بالاتر از سپاهان اصفهان در رتبه سوم لیگ برتر هندبال کشور قرار 
گرفت و یگانه تیمی بود که موفق شد تنها شکست فصل را به تیم 

صنعت مس کرمان، قهرمان لیگ برتر تحمیل کند.

پس از انتشار گزارش‌هایی از تخلفات صورت گرفته در 
انجمن موج‌سواری در دو اعزام به کشورهای دانمارک و 
چین، وزارت ورزش از احضار رئیس فدراسیون انجمن‌های 

ورزشی و برخورد با متخلفان خبر داد.
به گزارش مهر، پس از سفری که تیم ملی موج‌سواری 
ایران به مسابقات جهانی در دانمارک داشت، در گزارشی 
این  انتشار  باوجود  پرداختیم.  آن  حاشیه‌ای  اتفاقات  به 
گزارش‌ها بازهم فدراسیون انجمن‌های ورزشی واکنشی به 
این اتفاقات نداشت تا اینکه در سفر به چین هم مسائل 
ملی  تیم  و  موج‌سواری  انجمن  برای  مشابهی  حاشیه‌ای 
ایران رخ داد. همین امر واکنش عباس ناطق نوری رئیس 
فدراسیون انجمن‌های ورزشی را به همراه داشت؛ اما وی 
تأکید کرد که از اتفاقات رخ‌داده بی‌اطلاع است بااین‌حال در 
بازگشت علیرضا رستمی عزت از سفر به چین با او برخورد 
خواهد کرد. پس از انتشار این گزارش‌ها و گفت‌وگوی گروه 
ورزشی مهر با رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی، امروز 

یکشنبه وزارت ورزش به ماجرای تیم ملی موج‌سواری ایران 
ورود کرد و از برخورد با متخلفان خبر داد. در خبری که از 
سوی وزارت ورزش و جوانان منتشر شده آمده است: در 
پی گزارش‌های واصله از حواشی سفر تیم موج‌سواری به 
دانمارک جهت حضور در مسابقات استندآپ پدل بورد، سید 
محمد شروین اسبقیان از برخورد قطعی با متخلفان خبر داد. 
او در گفت‌وگویی اظهار کرد: در پی گزارش‌های رسیده، از 
رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی خواسته شده با حضور 
در وزارت ورزش و جوانان درباره اتفاقات رخ‌داده و حواشی 
ایجاد شده پاسخگو باشد. این جلسه امروز با حضور رئیس 
فدراسیون و دیگر مسئولان ذی‌ربط برگزار خواهد شد و پس 
از دریافت گزارش و تکمیل بررسی‌هایی که صورت‌گرفته، 
درباره این موضوع تصمیم‌گیری خواهد شد. اسبقیان افزود: 
وزارت  به‌طورقطع  و  نیست  پذیرفتنی  هیچ‌گونه مماشاتی 
ورزش و جوانان از چنین مسائلی کوتاه نمی‌آید و قطعاً با 

متخلف یا متخلفان برخورد خواهد شد.

قطار هندبال اصفهان در ایستگاه نخست

 خارج از گود

سرنوشت میزبانی تیم‌های 
ایرانی در آسیا 

تیم‌های عربی، از جمله النصر عربستان، درخواست 
برگزاری بازی‌ها در زمین‌های بی‌طرف را مطرح کرده‌اند 
و این درخواست‌ها، AFC را مجبور به بررسی وضعیت 

میزبانی تیم‌های ایرانی کرده است.
به گزارش ایمنا، طی روزهای اخیر، برخی از تیم‌های 
عربی تلاش کرده‌اند با ایجاد فضاسازی‌های رسانه‌ای و 
ادعای شرایط ناامن در منطقه، میزبانی ایران در مسابقات 
لیگ قهرمانان آسیا را زیر سؤال ببرند. این روند از زمانی 
شدت گرفت که تیم هندی موهون باگان از سفر به ایران 
برای دیدار مقابل تراکتور خودداری کرد. به دنبال این 
تصمیم، برخی منابع خبری به‌اشتباه اعلام کردند که نتیجه 
بازی ۳ بر ۰ به نفع تراکتور اعلام شده، اما در نهایت این 
بازی به تعویق افتاد. تاکنون، هیچ تصمیم رسمی مبنی بر 
لغو یا انتقال بازی‌ها از سوی AFC اعلام نشده است و 
تیم‌های ایرانی همچنان حق میزبانی را در اختیار دارند. 
فدراسیون فوتبال ایران با ارائه مستندات امنیتی معتبر 
و همکاری با AFC در تلاش است تا ثابت کند که 
ورزشگاه‌های ایران، به‌ویژه استادیوم آزادی، از نظر امنیتی 
در سطح بالایی قرار دارند و هیچ تهدیدی برای برگزاری 

مسابقات در کشور وجود ندارد.
ÁÁدرخواست النصر و ادامه جنجال‌های عربی

پس از ماجرای موهون باگان، باشگاه النصر عربستان 
نیز به‌صورت رسمی درخواستی به کنفدراسیون فوتبال آسیا 
ارسال کرد و خواستار برگزاری دیدار با استقلال تهران در 

زمین بی‌طرف شد. 
این در حالی است که طبق برنامه‌ریزی اولیه، این بازی 
قرار است در تاریخ اول آبان‌ماه )۲۲ اکتبر( در ورزشگاه 
آزادی تهران برگزار شود. النصر مدعی است که به دلیل 
اتفاقات منطقه‌ای و حملات موشکی اخیر بین ایران و 
اسرائیل، سفر به ایران برای این تیم خطرناک است. اما 
این اقدام النصر و سایر تیم‌های عربی سابقه طولانی در 
ایجاد بهانه‌های غیرورزشی برای عدم حضور در ایران 
دارد. در سال‌های گذشته نیز تیم‌های عربی، به‌ویژه از 
کشورهای حاشیه خلیج‌فارس، با استفاده از بهانه‌های 
سیاسی و امنیتی تلاش کرده‌اند که از رویارویی در ایران 
فرار کنند. این اقدامات نه‌تنها به نفع فوتبال نیست، بلکه 
باعث کاهش اعتبار و روحیه ورزشی در سطح بین‌المللی نیز 
می‌شود. هواداران ایرانی که بارها با حضور پرشور خود در 
ورزشگاه‌ها، فضای مهیجی برای رقابت‌ها ایجاد کرده‌اند، از 

این رفتارهای غیرمنصفانه عمیقاً ناامید شده‌اند. 
ÁÁایران؛ میزبان امن و شایسته

میزبانی ایران در مسابقات آسیایی همواره با امنیت و 
نظم همراه بوده است. استادیوم آزادی تهران با ظرفیت 
بیش از ۷۰ هزار نفر یکی از بزرگ‌ترین و محبوب‌ترین 
ورزشگاه‌های آسیاست و بارها میزبان رویدادهای مهم 
بین‌المللی بوده است. در تمام این سال‌ها، چه در مسابقات 
ملی و چه باشگاهی، هیچ‌گونه مشکل امنیتی گزارش 
نشده و هواداران با شور و هیجان فوق‌العاده، همواره در 
کنار تیم‌های خود بوده‌اند. در مقابل تلاش‌های برخی 
تیم‌ها برای تغییر مکان مسابقات، فدراسیون فوتبال ایران 
به همکاری نزدیک با AFC پرداخته تا اطمینان حاصل 
کند که میزبانی در ایران ادامه خواهد داشت. ازآنجاکه 
AFC همواره بر استانداردهای امنیتی خود پایبند است، 
بعید به نظر می‌رسد که این نهاد بدون دلایل قوی به چنین 
درخواست‌هایی پاسخ مثبت دهد. در حال حاضر، هواداران 
ایرانی همچنان امیدوارند که AFC با احترام به حق قانونی 
ایران، اجازه دهد بازی‌ها در ورزشگاه‌های داخلی کشور 

برگزار شوند. 
ÁÁو تصمیم‌گیری نهایی AFC واکنش

کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( در واکنش به این 
درخواست‌ها، اعلام کرده که هنوز هیچ تصمیم نهایی در 
خصوص انتقال مسابقات به زمین بی‌طرف گرفته نشده 

است. 
داتو ویندسور جان، دبیرکل AFC، در مصاحبه‌ای 
با روزنامه عربستانی الریاضیه اظهار کرد: این نهاد 
همه گزینه‌ها را روی میز دارد و وضعیت ایران به طور 
دقیق بررسی می‌شود. بااین‌حال، او تأکید کرد که هنوز 
هیچ تغییری در میزبانی ایران صورت نگرفته و هرگونه 
تصمیم‌گیری باید بادقت کامل و بر اساس واقعیات موجود 
انجام شود. این اظهارات نشان می‌دهد که AFC همچنان 
به بررسی وضعیت ادامه می‌دهد و نمی‌خواهد به‌سادگی به 

درخواست تیم‌های عربی پاسخ مثبت دهد.
 اگرچه فشارهایی از سوی این تیم‌ها وارد می‌شود، اما 
به نظر می‌رسد که کنفدراسیون فوتبال آسیا نمی‌خواهد 
به‌راحتی از میزبانی تیم‌های ایرانی دست بکشد. این 
موضوع برای تیم‌های ملی و باشگاهی ایران از اهمیت 
زیادی برخوردار است، چرا که هواداران ایرانی به میزبانی در 
کشورشان افتخار می‌کنند و خواهان حضور تیم‌های بزرگ 

آسیایی در ورزشگاه‌های خود هستند. 
ÁÁامید به ادامه میزبانی ایران

در نهایت، باید گفت که ایران به‌عنوان یک کشور 
فوتبال‌دوست با تاریخچه‌ای طولانی در برگزاری 
مسابقات بین‌المللی، شایستگی کامل برای ادامه میزبانی 
را دارد. امنیت در ورزشگاه‌های ایران تضمین شده است و 
هواداران همیشه باانرژی و اشتیاق بی‌نظیر، فضای مناسبی 
برای رقابت‌ها ایجاد می‌کنند. باتوجه‌به بررسی‌های دقیق 
AFC و تجربه‌های موفق گذشته، احتمال می‌رود که 
کنفدراسیون فوتبال آسیا در نهایت تصمیمی به نفع ایران 
بگیرد و میزبانی همچنان در اختیار تیم‌های ایرانی باقی 
بماند. فوتبال دوستان ایرانی همچنان امیدوارند که باتوجه‌به 
امنیت و امکانات مناسب در ورزشگاه‌های کشور، تیم‌های 
خارجی به‌زودی متوجه شوند که ایران یک مقصد امن 
و شایسته برای مسابقات بین‌المللی است. همچنین، ادامه 
میزبانی در ایران می‌تواند نقطه امیدی برای هواداران باشد 
که بازی‌های جذاب و مهم را در ورزشگاه‌های کشورشان 
مشاهده کنند و تیم‌های خود را با تمام قدرت تشویق کنند.

ورود وزارت ورزش به تخلفات موج‌سواری


